

Отчет о работе
Совета Крымского республиканского Союза ветеранов
за 12 месяцев 2018 года.

В течение этого периода основными направлениями в работе Советов ветеранов всех уровней были:

- Основная задача - подготовка и проведение празднования 74 годовщины освобождения Крыма от фашистских захватчиков, 73-годовщины Победы в Великой Отечественной войне;
- героико-патриотическое воспитание молодежи;
- улучшение социальной защиты, медицинского и иного обеспечения ветеранов;
- привлечение более пристального внимания органов государственной власти и местного самоуправления к разрешению проблем ветеранов.
- выборы президента Российской Федерации;
- реализация гранта Президента Российской Федерации интерактивная выставка «Крымчане-Герои Победы».

В 2018г. прошли знаменательные юбилейные даты, связанные с 100-летними годовщинами создания Красной Армии, 100-летием создания комсомола, 100 –летием военного комиссариата Республики Крым, 100-летие пограничной службы.

В феврале 2018г. Союз получил финансовую поддержку в объеме 2017 года.

Активная работа ветеранской организации стала возможной при тесном сотрудничестве с руководством республики

В Январе 2018г. проведена Пролонгация Соглашения о сотрудничестве между Государственным Советом, Советом министров Республики Крым и Крымским республиканским Союзом ветеранов.

Сотрудничество с органами власти продолжается через работу в общественных советах министерств и ведомств.

Представительские функции:

Бесстрахов Г.Д.- член коллегии Министерства здравоохранения;

- член коллегии Министерства труда и социальной защиты.

- член Общественного совета Главного управления

Следственного Комитета РФ по Республике Крым;

- член комиссии по делам инвалидов при Председателе

Государственного Совета Республики Крым.

В этом году Бесстрахов Г.Д. избран председателем общественного Совета и членом коллегии министерства внутренней политики, информации и связи РК.

Иванченко А.А. – член Общественного совета Министерства труда и социальной политики.

- член штаба Общероссийского народного фронта в Крыму.

Мальцев В.В. – член комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов отделения Пенсионного фонда РФ по Республике Крым.

В феврале 2018г. одним из основных мероприятий стало подготовка к празднованию 100-летия создания Красной Армии.

Торжественные мероприятия прошли во всех регионах Крыма. В преддверии этой даты традиционно в учебных заведениях республики прошли Уроки памяти и Уроки мужества с участием ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий, ветеранов вооруженных сил.

Хотелось бы отметить проведение 6 февраля этого года Симферопольским городским Союзом ветеранов показательного занятия по проведению Уроков мужества «100 лет на службе Отечеству» с управлением образования города, завучами школ и ветеранами -148 участников.

Особые слова благодарности хотелось бы выразить депутату Государственной Думы Российской Федерации Козенко Андрею Дмитриевичу, который нашел возможность наградить 200 ветеранов вооруженных сил памятной медалью к 100-летию Красной Армии за активную работу по героико-патриотическому воспитанию молодежи.

В марте прошли выборы Президента Российской Федерации, и я думаю, что выражу общее мнение, что в подавляющем своем большинстве ветераны Крыма поддержали действующего президента Владимира Владимировича Путина и обеспечили высокую явку на избирательные участки.

Вопросы по подготовке к выборам Президента Российской Федерации рассматривались

17.01.2018г. на Заседании президиума Совета «О задачах ветеранских организаций Крымского республиканского Союза ветеранов по подготовке и участию в проведении выборов Президента Российской Федерации.

13.02.Заседание Совета «О задачах ветеранских организаций Крымского республиканского Союза ветеранов по подготовке и участию в проведении выборов Президента Российской Федерации.

18.01. Ветераны принимали участие в работе предвыборного штаба кандидата в президенты Путина В.В.- Иванченко А.А., Никитин А.К., Недобежкин В.В.

Участие в встрече с Героем России Поповым.

02.03. участие ветеранов в Всекрымском форуме «Крымская весна. Выбираем будущее» 60 чел. Connekt Center.

Ветераны активно принимали участие в сборе подписей в поддержку Президента.

Традиционно прошли мероприятия, посвященные 74-й годовщине освобождения Крыма от фашистских захватчиков и 73-й годовщине Победы над фашистской Германией.

Проводилась активная работа по сохранению памяти погибших и умерших воинов Великой Отечественной войны.

В Ленинском районе в апреле этого года провели перезахоронение 43 воинов в с. Батальном.

8 мая 2018 года в г. Армянске совершено перезахоронение останков 375 бойцов Красной армии, сражавшихся в боях за Крым в апреле 1944-ого года. 74 года числившиеся без вести пропавшими, воины были преданы земле как герои, со всеми воинскими почестями. Перезахоронение погибших в Великой Отечественной войне состоялось благодаря деятельности поисковых организаций, действующих на территории Армянска.

В Красноперекопске по инициативе ветеранской организации открыли памятник «Переход через Сиваш».

Открытие городской Доски почета г. Симферополя «Ваш подвиг бессмертен» и установление монумента участнику Великой Отечественной войны Беспалову С.К.

25.10. Открытие бюста Амет-хану Султану в г. Алупка, 1-я школа. Ветераны морской авиации.

В с. Юркино Ленинского района на Родине полного кавалера орденов Славы Тынкова Василия Степановича установили мемориальную доску.

. В «Книгу памяти Республики Крым» внесено

погибших воинов-6

внесено изменений, дополнений – 1 чел.

помещены фотографии –6чел.

Вопросы героико-патриотического воспитания молодежи будут рассмотрены в выступлении Иванченко Анатолия Афанасьевича.

Но хотелось бы отметить один факт, что в этом году учащиеся Заветнинской средней школы заняли третье место в Российской Федерации среди школьных музеев за вклад в сохранение памяти о подвиге партизан.

В 2019г. мы рекомендовали председателю Советской районной организации ветеранов по распространению совместного опыта работы руководства школы и ветеранской организации по патриотическому воспитанию молодежи.

Совет Крымского республиканского Союза ветеранов, региональные организации ветеранов при поддержке органов местной власти провели значительную работу по достойной встрече 73-годовщины Великой Победы.

08. 05. Прием ветеранов ВОВ Председателем Государственного Совета РК

09.05. Прием ветеранов ВОВ Главой Республики Крым и Председателем государственного Совета РК

09.05. Ветераны в количестве 100 чел. смогли в комфортных условиях наблюдать за прохождением колон .

Подобные мероприятия прошли во всех регионах республики.

Празднование Дня Победы действительно можно назвать всенародным праздником.

В 2018г. продолжались традиции встреч ветеранов партизанского движения с молодежью республики. К сожалению, ушли из жизни активные руководители партизанского движения Крыма Андреева Александра Федоровна и в этом году не стало Олейникова Николая Ивановича неизменного организатора встреч партизан и молодежи Восточного Крыма на Кока Сане.

Вчера ушел из жизни последний партизан проживавший в Советском районе Плехов Николай Андреевич.

В мероприятиях на Ангарском перевале 2 мая приняли участие ветераны из 9 городов Крыма и города Севастополя и 8 районов республики.

Организованно прошли мероприятия на Кока-Сане в июне месяце и Колан-Баире в сентябре 2018г.

На сегодняшний день осталось менее 100 чел. участников партизанского движения (Крым другие области Российской Федерации, Белоруссии, Украины).

Организационные мероприятия

В составе Организации на 01.12.2018г.

- Ветеранские организации муниципальных образований 11- городских, 17 – районных (в том числе 3 внутригородских), 20 – по профессиональному признаку, ветеранов-однопольчан. Всего 48 организаций.

За отчетный период проведено:

- заседаний Совета – 6

- заседаний президиума – 7

Круглый стол-1 ("Интерактивная выставка «Крымчане - Герои Победы» и ее роль в патриотическом воспитании и подготовке молодежи к защите Отечества ")

Рабочая встреча членов президиума с Председателем общественной организации «Круг друзей Хайдельберг- Симферополь» Магдаленой Мельтер.

Осуществлялись выездные встречи с активом ветеранских организаций в регионах городах Керчи, Феодосии, Евпатории, Ялты, Сакского, Красногвардейского и Черноморского районов.

Избрано в состав Совета – 4 чел.

Малахов Николай Александрович – председатель Региональной общественной организации «Ветераны морской авиации Республики Крым»

Смолькина Валентина Михайловна – председатель Красногвардейской районной организации ветеранов

Ставицкий Юрий Иванович – Герой России, член Крымской республиканской организации ветеранов (пенсионеров) пограничников.
 Недобежкин Владимир Владимирович – Герой России, член Совета Черноморской районной организации ветеранов.

Выведено из состава -3 чел.

Щербина Марина Витальевна
 Варрава Сергей Владимирович
 Тищенко Петр Михайлович

Развитие сотрудничества с ветеранскими организациями субъектов Российской Федерации

15 ноября 2018г. Участие представителей Крымского республиканского Союза Бесстрахова Г.Д. и Китикова Н.Т. в проведении Пленума Всероссийской организации ветеранов в г. Москве.

В январе этого года председатель городской организации ветеранов – блокадников г.Ленинграда Кундоба Ирина Александровна принимала участие в очередном слете блокадников в г. Санкт-Петербурге.

18 апреля встреча ветеранов Советского района с ветеранами Липецкой области.

В октябре 2018г. делегация ветеранов Крыма, представленная ветеранами г. Керчи принимала участие в мероприятиях посвященных 75-й годовщине освобождения Кубани в г. Темрюке.

Ветераны Алушты провели встречу с председателем ветеранской организации г. Краснодона Луганской Народной Республики Натальей Полухиной.

Оздоровление ветеранов

По решению Совета Крымского республиканского Союза ветеранов в связи с неблагоприятной обстановкой в городе в октябре этого года было оздоровлено 55 ветеранов г. Армянска в ТОК Судак.

Пользуясь представленным случаем от имени Совета ветеранов выражаю слова благодарности начальнику «Крымского республиканского клинического госпиталя для ветеранов войн» Лукьянову Игорю Леонидовичу за плодотворное сотрудничество, активную работу по оказанию качественной медицинской помощи ветеранам.

За 12 месяцев 2018г. проведено 14 экскурсионных поездок ветеранов Крыма с посещением воинских захоронений и воинских памятников (Севастополь, Алушту, Черноморское, Керчь, Ялту). Это ветераны городов, Армянска, Джанкоя, Красноперекоска, Симферополя, Евпатории, Ялты, Судака, Бахчисарайского, Красногвардейского, Советского, Нижнегорского Черноморского районов. Всего- 348 чел. человек.

Поощрение ветеранов

За активную ветеранскую деятельность с 1.01.2018г. поощрено почетными грамотами -105 чел, ценными подарками - 131 активистов ветеранского движения, медалью к 30-летию ветеранской организации -32 чел.

- для этих целей были изготовлены нагрудные и почетные знаки, адресные папки, вымпела, грамоты, призы, ценные подарки.

Подготовлены наградные документы

Благодарность Главы Республики Крым -3

Ценный подарок от Главы Республики Крым -3

Грамота Совета министров Республики Крым -3

Благодарность председателя Государственного Совета-20

Грамота Президиума Государственного Совета Республики Крым-2

Ценный подарок Председателя Государственного Совета Республики Крым-2

Орден «За верность долгу» -1

Ходатайство о награждении медалью «За доблестный труд» -1

Основные задачи на 2019г. остаются неизменными:

героико-патриотическое воспитание молодежи;

улучшение социальной защиты, медицинского и иного обеспечения ветеранов/

И в 2019г.:

участие в мероприятиях, приуроченных к 5-й годовщине «Крымской весны»; подготовка и проведение празднования 75 годовщины освобождения Крыма от фашистских захватчиков;

активная подготовка к 75 летию Победы;

активное участие в предстоящих выборах депутатов Государственного Совета Республики Крым, муниципальных образований в сентябре 2019г.

Заместитель председателя Крымского республиканского Союза ветеранов
Мальцев В.В.